

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Keljen minden vasárnap reggel.
Előzetési ár: negyedévre 3 P, félre 4 P
egész évre 8 P.

POLITIKAI LAP.
Földműves munkások és kistulák:
DINKOREVE-NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor közgyógyomlaja Csillagoknál,
ide intéződik a melléklet részt illető közlemények
hirdetéseik és mindenemű példánytételük.

A színpadon.

A színpadon sorát a főszereplők
vették el. Ők állnak az előtérben,
világot a lámpa fénye, az ő színe
l, az ő mozdulatokat teszi a közönség.
A háttérben, a sötétben állanak a
mellék szereplők, sokszor egészen némák,
ha szólunk is valamit, még hallunk meg

mellék szereplőknek fontos mondanivalója
van, közelebb jön a színpad fényébe,
s a közönség egy pillanatra részesei a
szemlé. Van úgy, hogy néha a főszereplők
is rágyúlnak.

A világtörténelem hatalmas színpadán
a mi kezünkben is volt néha
főszerep. Nemcsak Petőfi ragyogó képzelete
és magyar hőshénege látna így, hanem
a történelmírók is kénytelenek elismerni.
Még a legutóbbi időben, a világháborúban
is elől állottak a színpadon. Azóta nagyon
megváltozott a helyzet, gyengék, kicsinyek,
koldusok és öszelöltek lettek, hátra kerültek
a sötétbe, a névtelen szereplők közé,
akiknek a főszereplők egy képmozdalmattal
díjazhatunk jobbra, vagy balra. A színpad
lámpái nem világítanak rájuk, a közönség
nem vesz bennünket észre. Most azonban
mintha egy mozdulattal akaróknak lenni,
mintha egy lépésre akaróknak magunkat
elcsúszni, mintha közelebb akaróknak
lépni a színpad széléhez.

A múlt hetekben felmerült a hír,
hogy Bethlen, a miniszterelnök Rómába
ment, hogy Mussolinivel tárgyaljon

európai sajtó, amely pedig nem is igen
szokott tudomást venni róltunk. Min-

denki találgatott, mindenki sejtett, mindenki
elárult valamit, hogy mi rejlik az utazás
mögött. Egy pillanatra a színpadnak azon
részére esett mindenki tekintete, ahol mi
állunk. Sok kalandos vagy kavésnék
kalandos hírkelt máryam. Mi bennük a való,
nem lehet tudni egyelőre. Nem is az a fontos
nekünk.

fen, talán még azt is mondhatnánk, hogy
bizonytalan mozdulatra egyszerű ideges
kezdett lenni, nemcsak a kisebb szereplők,
hanem még a főszereplők körül is néme-
lylik. Egyszerre fontos kezdett lenni,
hogy mit mondunk, egyszerre érdekelte
őket az a lépés, amelyet előre tettünk.

Ugy látszik, a szomszédos államok
névbe is fontos, de a főszereplőkre nézve
sem érdektelen az, hogy mi mit akarunk.
Ezelőtt pár évvel még nem érdekelte őket,
összegyűlt a kintant és határozott. Magukról
is, róltunk is. Mintha a szerencse kereke
fordulna egyet s akik előbb lenni voltak,
kezdenek felülrékedni. — Ugy látszik,
mintha ki akaróknak lépni a háttérből,
mintha a névtelen szereplő mondanivalója
fontosabb kezdene válni a darab menetére.
Vajjon sikerül-e kilépünk a színpad
szélére, oda, ahol mi is kapunk valamit
a lámpák fényéből. Hinnánk kell henné,
hogy igen.

Dr. Romhányi Elek.

A fogyasztók védelme.

Irta: Hódó János országgyűlési képviselő.

mozgalom indult meg különböző gazdasági és társadalmi intézmények rész-

ről, hogy a mindjobban szaporodó karte-
teltek ellen a kormány, illetve a törvényhozás
intézkedését kérjék.

Mint ismeretes, ma már minden nagyobb
tömegcikk gyártói és nagykereskedői
tömegcikkben dolgoznak. Így megvan a
kartell a cukor a vasiparban, ismerjük
széntartellit, benzinkartellit, biztonítási
kartellit stb. Szóval ma minden fogyasztási
cikk, amely nem az ötérmelők produktuma,
hanem ipari földolgozás alapján jut a
fogyasztók kezébe, a kartellek alapján
kötött áru lesz.

Ez a gazdasági abnormalitás, amely a
szabad kereskedelem és a kereskedelmi
szabad verseny helyébe a fogyasztók
kárára keletkezett, tovább nem
tűrhető. Különösen nem a mai nehéz
gazdasági helyzetben, ahol a fogyasztók
forgalmi adó és egyéb illetékek teher-
többletével a legnehézebb helyzetben
vannak. Szükséges, hogy a kormány és
a törvényhozás sürgősen találjon mó-
dozatot a kartellek letörésére és ha
mások nem, törvényhozás útján kell
gondoskodni egy új törvényről, amely
a fogyasztók közönség érdekeit biztosítja.

Hiszem azt, hogy a társadalom
megmozdulása a kartellek ellen mag-
hczza a maga eredményét. De nemcsak
a kormány és törvényhozás, hanem
magának a társadalomnak, a fogyasztó
közönségnek is meg kell szervez-
nednie a kartell letörésére, mert hátha
történnék majdan intézkedések, ha a
kartellek elleni védekezést a fogyasztók
nem fogják megtenni.

Szeretném a munkák egyik legfontosabb
szociális problémájának a fogyasztók
védelméről. Mert míg a kartellekben dolgozó

A végzet tava.)

A nap mindig magasabbra emelkedik
nyári pályán a mind nagyobb a napsz
viharok. A kis folyók egészen kiszáradtak,
a nagyobbakban meg a pocsolyák kezdének
megszáradni.

A vízhiány győzedelmire gondoltunk,
amikor egyszerre hatalmas katasztrófa csúsz-
lott meg előttünk, amelynek végei sem jobb-
má, sem balra nem látni a korábbiak szű-
lők órák. Csak előttünk egyenes irányban
látszik valami elcsúszó vékony csík, talán a
talán part. Csak úgy tróla kérséért, hogy ne
száradhasson, hogy egész feltelegem hoztam
magammal, előtörtem az egyik gummi-
székkel a tisztelem és bogarászni kezdem:
Lago Rogaspedo... s aztán onnan fordán
lefelé egész a Lago Rogaspedo-ig minden lehár.
Ismeretlen terület. Annál jobb, így legalább
tudja az ember, hogy semmi sem tud a nagy
tiszta magamagának kell eligazodnia.

— Ugy a Alfonso, — szólított meg a
részéről szótámat — védő az, ami a talpar-
talon látszik?

— Si, u, Don Leon!
— Vajjon nagy lehet-e... Avagy talán
az ócsoró maga kezdődött ott?
— Hat miért nem kocz az a tavon,
hogy megösd? Ha tudjuk, mi van ott, talán
elmehatnánk mellette.

— Ki mondja nekem, hogy nem akarok
átelni? Paranc, hogy akarok. Van még időnk
am, hogy részünk egy két. Holnap meg
hozzáfoghatunk a csinos elkészítéséhez.

A megelődő vésztől társas lelkületése
kemény munka, mert hiszen a trácado-készen
kiváló egyéb szerzemünk mincsem. Estés
mégis előttünk huzer a fa a ezt oly termé-
zetesenek találjuk, mint a legegyszerűbb dol-
got. Están két napig azaz vesződtük, hogy
a tóznak némely csónak formát adjunk, a
harmadik nap reggel pedig vagyontunkat bis-
tos helyre rejtse, uelkündültünk a szerzhatar
szélen látszó csúknak.

Csónakunkban a mozgási lehetőségek —
újnos — rendkívül korlátozottak. Főszá-
nyulástól, fehéretől, sőt még az ő is
meglehető ügyességet kíván, hogy el ne
borzítos az alkalmatlanság. Gyógyulva arszánk
a kormányzatunk előtt. De már elmúlt, mikor
egészen még sem jutunk el a partig, vagy

huz méternyi út volna még odáig. A van
azonban sekély, a csónak már leneket és
minden jóindulatú erőlködésünk kárba vessz
hogy újra mozgásba hozzuk.

Úgy estekben az lenne a legtermésze-
tesebb, hogy az ember egyszerűen kilép a
vízbe és gázolja teszi meg azt a néhány mé-
tert a Starobergi, avagy az Ammer-tónál
egész bizonyosan így is cselekedtünk volna.
Itt azonban ez némi akadályokba ütközött. A
viz ugyanis a szó szoros értelmében nyusz-
gött a kármakoktól, melyeket a mossa az
ittaniak szokás szerint allandóan káncokid-
soknak nevez. A vízben olyanformán, mint
nállunk az usztatott fa a folyóban, kőstök
nyolc-tíz méter hosszú tiszteleire méltó pe-
dányok. Még sem moccannak, az ember azt
hinné, hogy alszunk. A védságban azonban
kínony szemek fehélt figyelemmel kísér
minden mozdulatunkat félig lezárt szempillé-
kkel. Huz méternyi út — talán amcs is
több úszással — a kármakok orra előtt
vízben megtenni egy kisé — hogy meg
mondjunk — kockázatos vállalkozás. Kis ad-
kellentelű legteljesek szemünket a környe-
zeten, én néhány lényképeletet szemlélve
természetes iraszkodról, a mossa meg a be-
tett kézzel csendesen káromkodik: (Vége k.)

*) Mutatvány a Dsigg-Dsigg című műve-
könyvből. Ára aranyomlás, díszes kötésben 8
pengő. Megrendelhető lapunk kiadóhivatalában.

vas, benzin ezén és egyéb királyok teljes megtorlás nélkül szorhatják a fogyasztók nyakába a szerintük megállapított lehetetlen árakban a közszükségleti cikket, addig a fogyasztók érdekei nincsenek megvédve. Hiába érvelnek a kartell érdekeltek, hogy az árszabályozások és az e téren való szolidaritás a fogyasztók előnyére szolgál, ez csak megtévesztés, mert hiszen látnuk ezt legjobban a cukorkartellnél, ahol ha összehasonlítjuk a gazdáktól összevásárolt cukorrépának árát a boltban vásárolható cukor árával és kiszámítjuk a ténylegesen felmerülő üzemi költségeket, úgy kétségtelen megállapíthatjuk, hogy mennyire drága ma a cukor a tényleges értékkel szemben.

A kartell letörésének leghatásosabb módja a fogyasztó szövetségi intézmény egészséges kiépítése és annak támogatása. Ha ez megtörténik, mékint Németország ennek fényes példáját adja, úgy a kartellek helyébe a kereskedelem helyes szelleme fog visszatérni, — mindenki javára.

A kartell a fogyasztóközösségnek éppan ama rétegeit érinti, amely a tisztviselőkből, földmivészekből, mezőgazdasági földmunkásokból áll, amely réteg fix jövedelem alapja és minimális keresete folytán a legerősebben érzi a kartellek hátrányos voltát. A mezőgazdasággal foglalkozók kénytelenek romlandó cikkeket a helyi szükségesszerű árakhoz alkalmazni, míg ezzel szemben a mezőgazdasági termékekkel arányban nem álló hatalmas nagy összeget kell fizetniük az ipari úton előállított termékekért.

Farsangi naptár.

- Jan. 29. A cselekményi Kereskedők jelmezes bálja közkinvántára a Griff-ben.
- Jan. 30. A cselekményi munkások táncmulatsága a Zöldfa vendéglőben.
- Február 2. Az Összevassatás táncmulatsága a Griff-ben.
- Február 6. Kath. Legényegylet táncmulatsága a Koronában.
- Február 26. A C. S. K. álarcs bálja a Griff szesz termében.

H I R E K.

Képviselettel és a napját Pólyay Gusztáv főszolgabíró megállapította. Ezerint a községi képviselőtestületi tagok választása Cselekményen e hó 26-án, a községbíró és előjárósági tagok választása pedig 28-án tartatik meg. Mindkét választás kezdete délelőtt 9 órakor.

Járásunkban a megejtendő tisztújításokra helyetteselnőkül Vasvármegye alispánja a következőket nevezte ki: Bobára Nagy Miklós ev. lelkész, Nemeskocaba Horváth Lajost, Kemencespálára Kraener Elek intézőt, Völcsekre Spissics János földbirtokost, Kemencesdménjénbe Beresenyi Adam dr. földbirtokost, Kemenceszentártonba Potyondy Pál földbirtokost, Kemencesmihályfa és Tokoros községbe Vidos József földbirtokost, Mervevára Vidos Dániel földbirtokost, Nagysimonyiba Kiss János tanítót, Alsó és Felsőmesterháza Bárdossy Zoltán földbirtokost, Jánosházára Tancsics József esperest, Kemencesmagasiba Erdélyaszy Emil intézőt, Pápocra Piri István plébánost, Kenyeribe Hannig János plébánost, Rabakoskődre Simcs Béla ny. tanítót, Ostffyasszonyfára Ajtay Zoltán földbirtokost, Csönögére Horváth Ernő földbirtokost, Kis és Nagykenyér-Bárdossy Zoltán földbirtokost, Kemenceskőpónára Mesterházy Imre kormányzót, Egyházashelyére Lamos Aladár intézőt, Magyarcsanakra id. Nankovics Dénes földbirtokost, Kemencesbőgyészre Radó Elemér földbirtokost,

Aki ingyen akarja Pestet megnézni

és aki jól és olcsón akar vásárolni,

az tekintse meg több milliárd értékű áruházuokat, ahol minden elképzelhető

férfi- és női szövet, kész férfi- és női ruha, télikabát és szőrmebunda, kötött mellények és szveterok,

férfi- és női fehérneműek, harisnyák és soknik kaphatók.

Aki egyszerre három millió értékű árut vásárol, annak

III. osztályú személyvonat utiköltségét az Országos Gazdakör

ide és vissza is megtéríti.

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforgalmi Szövetkezete Budapest V. Nádor-ucca 12.

Egyházas és Varkeszűrsz Nemeth Gyula esperest, Kemenceszaspéterre Stranzl József plébánost, Aisóságra Kiss Lajos dr. esperest, Izsákfára Kisfaludy Kálmán plébánost, Dukára dukai Takács Ferenc földbirtokost, Kissomlyóra Tompa Mihály ev. lelkész, Borgatára Jós István ny. tanítót, Nemeskerezstúr- és Karakó községbe Egressy Ferenc főjegyzőt, Kelede Örm Károly intézőt.

Felmentették a vasnapi szövetkezet volt elnökségét. Tax Károly a cselekményi máv. szövetkezet volt elnökségje szerdán budán kezeiessel vadoiba állott a szombathelyi törvényszék előtt amiatt, hogy a múlt év júniusában a központtól lejött bizottság a szövetkezetben vizsgálatot tartott és ennek során 10—13 millió hiányt állapított meg. A kihallgatás során Tax Károly ártatlanságát hangsúlyozta, hogy a hiány miatt őt nem lehet felelőségre vonni, mert hisz ő kilenc millió kanciót tett le, erről az alkalmazottak tehetőnek. Az ügyész kérte, hogy Tax Károlyt mondják ki bűntelennek, de a bíróság az ellene emelt vád alól felmentette. Az ítélet ellen úgy az ügyész, mint a máv. képviselője fellebbezést jelentett be.

Vasutasok bálja. Vasutasok február hó 2-án tartandó báljára nagyban folynak az előkészületek. A meghívók már elkészültek és azokat most küldözik széjjel. A vasutasok bálja mindig jól szokott sikerülni, de most különösen jónak ígérkezik. Halljuk a közönség köréből, a bára való erős készülődés híreit. A vasutas-egyesületek vezetői mindent elkövetnek, hogy a bálon megjelenő közönség jól érezze magát. Geller József vendéglőssel egyetértés történt arra nézve, hogy a lehető legutáncosabb árakat számítsa a közönségnek a fogyasztott ételék és italokért. A vasutas egyesületek vezetői ezután is értesítik az aktív vasutasokat, nyugdíjasokat és nyugbireseket, hogy mivel a bálban minden vasutasnak, nyugdíjasnak, nyugbireseknak jogosult a megjelenéséért ezért meghívót takarékosági szempontból senki sem kap. A vezetőség márszert ezzel az intézkedéssel elejét akarja venni annak a nézeteltérésnek, hogy tévedésből ha valamelyik vasutas meghívót nem kap, ne érje látszólagos aerelem.

Üvöködjünk az ál gépműnököktől. A mai nehéz gazdasági időkben különösképen kell ügyelni a falusi gazdák számára, hogy bevásárlásaiban és gazdasági eszközöknek beszerzésében ne töljön fel faluról-falura járó olyan üvököknek, akik fut-fat ígérnek és a végén a megrendelt árua előleget felvéve, a gada sem a pénzét, sem a megrendelt gépet soha többet nem látja. Újabbban ismételtet az ilyen csalóknak tömegei lepték el a falvakat,

ahol a hiszékeny egyszerű embereket becsapva, az amúgy is nehezen kereső gazdákat jelenlékenyen megkrosztják. A magyar falvak érdekeit mindig szem előtt tartó országos intézmény, a Faluszövetség ezúton hívja fel a falusi gazdákat arra, hogy a házai és esztőlő ígéretekkel kezesített gépműnököknek megrendelést ne adjanak fel, különösen pedig ne írjanak alá a község vezetőinek megkeresése nélkül sem megrendelő levelet, sem pedig akármilyen más megrendelést. Leghelyesebb, hogyha mezőgazdasági gépeket vagy más gazdasági eszközöket vásárolni szándékozó gazdák a Faluszövetséghez fordulnak, mely tárgyilagosan, minden üzleti szempont kizárásával megjelöli azokat a beszerzési forrásokot, melyek megbízhatósága és megbízható módon szolgálják ki az egyszerű falusi embereket.

Kiejtette a szerencsétlenségnek. Pénczes János réposzemerei hentesmester Csánigra ment disznóért, miközben észrevette, hogy a Répces vasnapi hidnak farcazi lángolnak. Azonnal neki látott a tűzoltásának, még pedig úgy, hogy levette csizmáit és abban hordta a vizet az oldáshoz. Mire jött a vonat, már veszélytelenül atroboghatott a hidon. Pénczes János hentesmesterek ezen emberbáráil szives cselekedetért a Győr-soproni vasutiságatsóság 180 pengőt és dicserő oklevelet adott.

Margit est. A zárdai Mária Kongregáció Védőszentjének, Árpádházi Szent Margitnak néltánapja alkalmából folyó hó 26-án 5 órai kezdettel a polgári fiúiskola tornatermében unnepléjt rendez, melyre a t. közönséget szeretettel várjuk. Belépődíj nincs. Önkéntes adományokat hálaasan fogadunk. Tisztelettel a vezetőség.

Bodvaszilias kulturháza épít. Bodvaszilias község egyhangú lelkesedéssel elhatározta, hogy a község főterén nagyobbabban kulturháza épít. A kulturház létesítéséhez a község a Faluszövetség támogatását kérte, amely legnagyobb készséggel sietett segédkezet nyújtani. E mozgalommal kapcsolatban szükégséme vált Bodvaszilias gazdatarsadalmának megszervezése is, mert a kb. 1000 lakost számláló községben semmiféle gazdákör és olvasókör, vagy más szervezet nincsen. Ag elmulit vasárnap tartotta meg a Faluszövetség nagyobbabban szűzlobontó gyűléseit Bodvasziliason. Az iskola nygtermet szofolias megöltölt község soraf előtt Fáy Barna főszolgabíró nyitotta meg az ülést. A központot a gyűlésen Radnóti István titkár képviselte, aki hosszabb beszédben ismertette a Faluszövetség céljait és törekvéseit. Többek hozzájárulása után a gyűlés egyhangusag kimondotta a Faluszövetség fiókjának megalakulását és egyben meg is választotta a Hárk tisztikart.

Az Országos Földbirtokrendező Hrség szerdán Gécse, Káld és Nagyköcsk, monbaton pedig Kemenceskőpóna földmégváltái ügyeit tárgyalja.

MATYÓ
 kíméltől választott bel-
 dok. Egy páma csak 5000
 Visszaváltások
 Reich Ernő Mész-
 kövesd. Válaszbörög.

álarc...
 február...
 G...
 Kétsz...

Kétsz...
 keresek feb...
 tára. Ajánla...
 ke...

Ma vasa...
 mut...
BAGDA...
 DLVAJ

Egy férfedela...
 ke...

K O S I

Egy...
butora...
 azonnal kiad...

Cipőkult...

A nap...
 tudomására...
 eddig az Örl...
 mint üzemve...
 sultam, de ez...
 tam és most...

cipész helyt

Mértékel...
 elmegyek.
 Kérem a...
 pártfogását,

KOCSANI
 villan...
 CELI

az áll. pe...
 Elvállal mind...
 épületek teljes...
 csengő...
 Rádiók és ho...
 dóm...

Égők és

Figyelme...
 Két...
 és egy köp...
 eladó. Cim...

Kereskedők

Zártkörű jelmezes BÁLJA

28-án hétfőre a „Griff”-színházban szombathelyi helyiségben lesz megrendezve.

Vetített képen előadás volt kedden délután 5 órakor a városbaza tanácstermében. Az előadó az állatok körében nagy mérvben pusztító mételeykóról tartott előadást, ismerette az ellene való védekezést és hogy a gazdák még jobban megérthessék az előadást, vetített képeket mutatott be. Az előadón a celldömölki és bobai gazdák nagy számban jelentek meg és nagy ismereteket szereztek a bajnak megállítására.

Betörték a Hangyába. Csütörtök reggel, midőn a Hangya fogyasztási szövetkezet helyiségeit felnyitották, megdöbbenne látták, hogy itt az éjjel betörték jártak. Mindjárt utána néztek, hogy tulajdonképpen mi is történt itt. A vasráccsai elülsőt ablak a helyébe kiemelve, itt jöttek be a raktárba, az itt levő vasúti alsó fele felhajtván, ezen nyílásokon másztak be az azutalra, ahol mindjárt a kézi penésztörőket estek, hogy annak tartalmát magukhoz vegyék. A pénztárban volt 230 ezer korona, ezzel az összeggel és még két zsebkéssel aztán tovább álltak, de bizonyára nem a maguk jószántából, amikor már azt vihették volna el, amit nekik tetesik, hanem valaki megzavarhatta őket. Az üzlet betörés ellen biztosítva van, így a kár megtérül. A betörők a szomszédos udvar felől mehettek be, ahol nagyon kedvező volt nekik a sötét, csendes utca. Hogy kik voltak a betörők, még nem tudni, de a csendőrség erélyesen nyomoz, hogy minél előbb kézre kerítse őket. Akik aztán majd előnyerik méltó büntetésüket.

Az iskolán kívüli népművelési előadás hétfőn nagy érdeklődés mellett folyt le. Leitner Ödön bankigazgató tartalmas előadásban ismertette a gyakorlati életben is nagy fontossággal bíró pénzhelyettesítőket. Sajnálattal vették dr. Magyar István előadásának utólagosát, aki közbe jött elfoglaltsága miatt kénytelen volt arról es alkalommal lemondani. Helyette Bódcz Károly ev. segédlelkész tartott szép hazafias beszédet. Az Ev. Ifjúsági Egyesület énekeszámait nyújtották még kellőképpen szórakoztatást a halgatóságoknak, Szörödy Dénes karagygát vezénélvel. Szarka Ferenc tanító és Somogyi György ügyész szavaltak nagy tetessérralatt. A legközelebbi előadás január 24-én (hétfőn) este fél 8 órakor lesz

Dénes történelmi és ifj. Kirchner Elek technológiai tárgykörű ismeretterjesztő értekezései lesznek az esti műsor fő számai. A Kath. Legényegylet énekeszámait és szavaltatit egészítik ki az estet. A közönséget szép számu viszontlátásra kéri a vezetőség.

Szabó Ferenc sziniszgató társulatával kedden este kezdte meg előadásait Celldömölken a Koronában. A társulat igazi művészekkel rendelkezik. Műsorukba fel vannak véve a legjobb fővárosi darabok, amelyeket nagy aldosztok árán hoznak színpadra, ez az előadás kedvében ohajtanak járni, hogy itthon láthassák azokat az elismert darabokat, amelyeket a fővárosban művelnek. Hatalmata, uszárú díszletkészlétük van, ruhárukat pedig elsőrendű, gazdagon felszerelve a mai darabok új tostitjeivel. Kedden »A nóta vége« operettet kezdték meg előadásaitak gyér számu közönség jelenlétében. Ez az előadás megmutatta, hogy mily kiváló társulatot kapunk, nem lohasztotta kedvüket a gyér nézők, szeretettel, ambícióval játszottak, mintha színpadon állna végig játékuikat. Az első előadás megítélte a hatását, manapság »A csokos asszony« operettét már több ház társulata végig. Csütörtökön »Marika« vígjáték ment, míg pénteken »A dolin« operett előadásra a közönség részvételére miatt nem volt megvárható. Tegnap este »Az Orlov« operett már szép közönséget vonzott. Ma délután méréskelet helyárral

»A csokos asszony« operett, este pedig a Király Színház állandó műsoradarabja »A királyné rózsája« bájos muzsikájú daljáték került színpadra szrenzációssal. Hétfőn a »Daraz-luszek«. Kedden pedig »Alexandra« operett a legnagyobb kiállításban adatik elő. Színdarabok játéku legjavát hozták a színpadra, megérdemlik a közönség legmezeesebbmőd pártolását.

Kereskedők jelmezes bálja szombaton zajlik le a Griff termeiben. Az érdeklődés oly nagy fokra nőtt, hogy a bál iránt, hogy az Otthonba tervezett bált a helyiség ezen célra kicsi volta miatt közkívánatra a Griffben tartják meg. Igazi látványossága lesz ez a bál az ideai farsangok, már kézen is vannak a szebbnél szebb jelmezek, amelyek lejárni kelet fognak mutatni. Hogy a jókedvben sem lesz hiány, azt már előre megjósolhatjuk, a táncosok és táncosnők egy simulathatják magukat, hogy hosszú ideig emlétkébe maradjon a sikeresen megrendezett vígasság. Geller József színdarab pedig a legjobb borait és legfinomabb ételeit szolgálja fel.

A Celldömölki Sport Egylet tolvó évi január hó 23-án délután 3 órakor tartja évi rendezés körülyesét a Zöldfa vendéglő. Külön termében, melyre ezután is meghívotnak az egyesület tagjai, támogatói. Targyosorozat: 1. Évi beszámoló. 2. Tiszatújítás. 3. Indulmányok.

Vasutasok Temetkezési Segélyegylete kögyűlése. A vasutasok Temetkezési Segélyegylete ma délután 4 órakor az Otthon helyiségében kögyűlést tart, melyre ezután is meghívotnak az egyesület tagjai.

Farsangi ujdonságok, menyasszonyi kelengyék, a legnagyobb választékban, legol- dárban

Weiler Testvérek

divatruházában kaphatók

Celldömölki

Elhunyt kácsr-mester. Péter Dániel helybeli kácsr-mester mint minden vásárra, egy a csütörtöki héttására is kivitte közműnyei eladás végett. A vásár megindult, vették is a déssákat, azonban Péter Dániel egyszerre megtárorodott és összeesett. Ezen időben haladt arra dr. Szendrői kórházi igazgató, aki az első segélyt nyújtotta neki. A súlyos beteg azután kocsira tették és hazavitték, de már útközben meghalt. Az életerős ember reggel még nem gondolta, hogy 10 óra felé már holtan legyen otthonában. Halálát agyszélhűtés okozta. Halálának híre Celldömölken a közönség körében nagy részvételt keltett, mert mindenki becsülte a szorgalmas, józan, 52 éves iparost. Wegner délután temették nagy részvételt mellett. Halálát Öreg edesapja, felesége, 6 éves kis fia, testvére és kiterjedt rokonsága gyászolja.

Elhunyt lovak. Csöre Sándor, »Bokk«-Birtokos Kocsma csütörtökön reggel az udvaron levő kút alá a lovakat itatta meg. Közben, hogy a lovak ittak, a szomszédban egy kutya lőttek agyon, a lóvástól a lovak megijedtek, a kocsi el-

rántották, azon átugrottak, pátájukkal a gyomrát agyonpozták. Súlyos sérüléseivel a kocsi eldobták a helybéli kórházba, ahol nagy szenvedések közben pénteken meghalt. Hétfő apró gyermekeket hagyott hátra.

Felkínáltak az Ipartestület bálján: id. Szabó Károly, Simon Sándor 24 P, Lázár Ferenc 18 P, dr. Plecsni Ferenc, Wittmann Andor, dr. Hethéssy Elek, dr. Bilitzy András, Kirchner Elek, Loránt Gyula, Abraham István, dr. Pinter József, Mészáros János, Leitner Ödön, Domokos Ignác, Alsóvási Tom. Egylet 8 P, Szegán János 6 P, Jándi Herárdin 560 P, Boza István 5 P, Iparos-társulatok tanári 480 K, Tihányi Béla 442 P, dr. Porokfal János, Zsiboványi Dániel, Brandt Testvérek.

Lajos, Wendler Lejos, Karolyi István, Helgar János, Mayer István, Patyi János, Józsa Gábor, Deutsch és Fischer, Löwensohn Leo, Celldömölki Sportegylet 4 P, Nagy József, Kincses Lajos, dr. Forgách József, Klafi Gyula 820 K, Rosta János, Gersay István, Leitner Imre, dr. Nesselmann Gyula, Weiss Izidor, Tóth Ferenc, Fehér István, Ortel Márton, Sipőcs Julia, Berecz Lajos, Harakid-Mór, Glaszer Hermán, ifj. Gersay Ferenc, Németh Sándor, Scheidner Antal, Klafi Gyula, Barák József, Vadász Kálmán, Huszár Jenő 280 P, Kocs István, Németh Sándor, Németh János, Csoma János, Weiss Zsigmond, László József, Szarka Károly, Németh Ottó, Ujvárszándor, Németh László 240 K, Finta István, Menyhárt Ferenc, Berkes János, Schvacz Vilmos, dr. Hethéssy Jenő, Balogh István, Ösv. Norák Ferenc, Dinkgreve Nándor, Horváth Gyula, Berkes Jenő, Molnár Lajos 2 P, id. Koczor József, Új Mihály, Simonffy István, Holpert Mihály, Vincze József, Szabó Antal, Gersay János, Smedák Ferenc, Fehér Károly, Nagy Jenő, Homics János, Nagy László, Geller József, Kutassy Gábor, Bódcz Károly 140 P, Németh Károly, Szalay Lajos, Sida György, Kráncs Mária, Pető Vendel, Balogh Lajos, N. N., M. N., Kovács Béla, Berkes János, Tóth László, Vajsz Miklós, Kiss István, Mórocz Emilán, Horváth Gyula, Horváth Béla, Kovács József, Székely János, Gersay Kálmán, Sulyok Ferenc 180 P, Menyhárt Ferenc 1 P, Gerincs József, Sipőcs Lajos, Rosta István, Fábán Dező, Rada István, Kövesi István, Dániel, Teleky Lajos, Pocsik Ferenc 80 fillér, a szíves adományokért ezután mond köszönetet az egyesület elnöke.

Az országos tenyészállat, tenyész és gépkiállítás időpontja. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület az ez évi tavaszi, díjazással és vásárral egybekötött XXXV. országos tenyészállat, tenyész és gépkiállítását március 25, 26 és 27-én rendezi a budapesti tenyész és haszonállatvásártélepen. A tenyészállatkiállításra érkező bejelentések szerint ismét igen nagy és értékes tenyészanyagot fognak felhozni a legkiválóbb tenyésztelek szarvasmarhából, sertésből, juhól, baromfól és házinyulából. A tenyészállatkiállítás az idén több különleges kiállítás fogja kiegészíteni és a hasznos tanulságokat fokozni, így egy-egy külön csoportban kiállítás fognak rendezni tejtermékekben, különféle vetőmagyagrakból és mezőgazdasági terményekből stb. Az állami kiállításügyi intézetek egy része is szakszerű kiállítás keretében be fogja mutatni gyűjteményeinek szemléltetésén oktató anyagát. Még a szokott keretekben is gazdagabbnak ígértük a mezőgazdasági gép és eszközkiállítás, amely számos gépjárművet fog a gazdasági közönséggel megismertetni. A rendező bizottság a kiállítás szabályzatát és a bejelentési lapokat minden érdeklődőnek megküldi (bejelentési határidő február 1), valamint minden egyéb ügyben is készséggel ad utbaigazítást. A kiállításra utazó közönség számára enged-

10. században a magyar királyság...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...

Lajos, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...

Leányi a szélvédő, amelyben Fedák
 Ez a szélvédő...
 Fedák János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...

A Képes Kronika 4-ik száma változatlan
 Ez a változatlan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...

Abi egy fal állított, elvitték nem
 Ez a fal...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...
 Péterffy János, Károlyi Mihály, Székely Bertalan, Székely Bertalan, Székely Bertalan...

Új mészáros üzlet!
 Tisztelettel értesítem a naggyérdemű közönséget, hogy Cellődmőlkön a Sagicsegyben, a Hubert-féle vendéglő házban a közös napokban
mészáros üzletet
 nyitok. Előrendel friss húsokat naponta tartok kimérésre és a tisztaságra, valamint a pontos súlyra helyezem főtörkövére, hogy ezáltal is b. vásárlóim kényelmét megnyerjem, kiváló tisztelettel
Weiler József
 mészáros.

Jelzásokölcsönt

...vagy rövidebb időre igen előnyös feltételek mellett eszközölnék ki.

Sürgős esetekben kioszközlünk betáblázás mellett egy-két évre szóló váltókölcsönt is.

Hiteles telekkönyvi kivonat, kataszteri birtokiv másolat és az Orsz. Földbirtokrendező Biróság eljárás alóli mentességet igazoló községi bizonyítvány nélkül nem tudunk érdemleges választ adni.

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforg. Szövetkezete
 Budapest V. Nádor-ucca 12.

1144 sz. SZELVÉNY.

Aki ezt a szelvényt felmutatja DISKAY fényképezési műteremben Budapest, VII. Rákóczi-ut 74., vagy a főközműteremben: Budapest, III. Zsigmond-ucca 36.

30% kedvezményt kap.

Diskay mestert

nem kell bemutatni, művészi, élethő fényképeit három évtized óta előnyben ismerik az egész országban. Ha menyasszonyi, gyermek és csoportképet óhajt, ha elaj, passzív vagy akvarell fényképpanyvillát akar, forduljon bizalommal **D I S K A Y** művészi fényképező műteremhez, VII. Rákóczi-ut 74., vagy a főközműteremben: **MONA LISA** Budapest, III. Zsigmond-ucca 36. **270.000 koronáért** életnagyságu fényképet nagyilok bármely kis fénykép után és adok hozzá szép papírkeretet is. Kedvencemégy 30 éves fennállás alkalmából.

Butorozott

parkettes szoba, külön bejáratú kiadó. Esetleg két szoba is kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy automata grammofon, egy utazó buda, egy borkabát és egy pár sarga csenna, mind teljesen új, azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Minden jó gazdának érdeke.

...lovai és marhai kellő...
 Na röstelje tehát lönyirő és marhanyirő gépeit kűszőrűies végett

Lancsaries Vendel
 műköszőrűsüz Szombathelyre beküldeni. Ugyanott nagyraktar mindennemű lönyirőgépekben és alkettárszékben. Meghívással és megrendeléseit a leggyorsabban a legpontosabban intézik el.

Zongorát hangol és javít t.ijem meglegedőre **Vadász** János zongorahangoló. Előjegyzések e lap kiadóhivatalába kérelmek.

A nagy háboru (1914—1918) teljes hét kötetét teljesen új alakban hajlandó vagyok 1 millió 700 ezer kor. árban eladni. Felvilágosítás a szerkesztőségben nyerhető.

Prima porosz szőn és tűzifa nagyban és kicsinyben, tűzifa felvágva és fűrészelt állapotban is kapható

Csoknyay József
 tűzifa-, szőnkereskedésben Cellődmőlkön.

Szindarabok
 a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nádor papák csaha dérában.

Nyomatott Dinkgreve Nádor villanyerős betanodzott. könyvnyomtatásban, Cellődmőlk.

lakást
 ...májusi be-
 ...Cim a
 ...ban.

Szövetkezet

(M.)
 ...
 ...be, az an-
 ...mindenem itál
 ...V. Szövetkezet-
 ...háshoz szállítjuk.
 ...hárol, mindenkit
 ...fajborok,
 ...különlegességek.
 ...alant közöljük:

P 352
288
336
180
136
190
112
448
624
084
040
932
224
208
240
288
656
092
070
092

A
 ...raktár.
 ...tisztalettel
 ...vezetősége.
 ...vételük.

AM

LEOP
 ...és ügyes
 ...kereskedelmi
 ...tűnek a lelke,
 ...mikor hír-
 ...legjobban és

GYULA
 ...tánál
 ...szept. 30-án, 39,
 ...több mint
 ...adaad telkiis-
 ...pontosággal
 ...és reklámokat
 ...kiföldi ispok-
 ...ban.

Új
 ...és vidka
 ...dömőkön,
 ...szőlő
 ...rendeztem
 ...uri és pa-
 ...szerint
 ...szives

Új
 ...Cellődmők
 ...gét, hogy Cell-
 ...sz. sz. alatt
 ...ületet
 ...Cellődmők
 ...sz. sz. alatt
 ...ületet
 ...sz. sz. alatt
 ...sz. sz. alatt

Két
 ...a város
 ...kölle